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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 22/11/2023. 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, vereador Dudu 2D, vereador 

Diogo Talento, vereador Roberto Emídio, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. 

Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Renan 

Bolinha, Vereador Gion Flor e Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 61ª Sessão Ordinária do ano de 

2023. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI : Projeto de Lei n° 

71/2023, oriundo da mensagem 34/2023 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE O 

PROCESSO DE CONSULTA À COMUNIDADE ESCOLAR PARA ESCOLHA DE 

DIRETORES DAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA, DE ACORDO COM AS DIRETRIZES DA GESTÃO 

DEMOCRÁTICA". Processo administrativo nº 1.194/2023, oriundo da Mensagem nº 

033/2023 – Mensagem Complementar a Lei n° 062/2023, de autoria do Poder Executivo, 

oriundo da Mensagem nº 028/2023, que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE NOVO 

QUADROS DE RISCOS E METAS FISCAIS QUE DEVERÃO COMPOR A LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2024” PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Projeto de Lei 

Complementar nº 04/2023, oriundo da Mensagem 032/2023 de autoria do Poder Executivo 

que: “DISPÕE RETIFICAÇÃO DOS ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 47, DE 03 

DE AGOSTO DE 2023.” INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Dudu 2D – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizada a implementação de uma 

quadra de tênis na Vila Olímpica de Cosmorama.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Bruno Lucena Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Dudu 2D Protocolou nesta Casa Legislativa 01 

pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Dudu 

2D Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - YAN RIBEIRO 

STANESCON - JOÃO MIGUEL RIBEIRO MARTINS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE 

LEI: Projeto de Lei Nº 57/2023 de autoria do vereador Bruno Lucena que: " INCLUI O DIA 

DO INFLUENCIADOR DIGITAL “DIGITAL INFLUENCER” NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. Logo em 

seguida, o secretario informou ao presidente Gelson Henrique a existência de um 

Requerimento de Urgência Especial para a inclusão do Projeto de lei N° 071/2023 de autoria 

do Poder Executivo. O Presidente informou que os pareceres seriam verbais, na forma do art. 

139, I do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador 

Marcel Taí Gostei e Vereador Thiago Barbante. Os quais exalaram favoravelmente. Logo 

após, colheu os votos dos membros da Educação, cultura e esporte: Vereador Marcel Taí 

Gostei e vereador Roberto Emídio. Os quais exalaram favoravelmente. ORDEM DO DIA: 

Discussão e Votação Única: Projeto de Lei N° 071/2023 oriundo da mensagem 34/2023 de 

autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE O PROCESSO DE CONSULTA À 

COMUNIDADE ESCOLAR PARA ESCOLHA DE DIRETORES DAS UNIDADES 

ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, DE 

ACORDO COM AS DIRETRIZES DA GESTÃO DEMOCRÁTICA". Aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 57/2023 de autoria do vereador Bruno 

Lucena que: “INCLUI O DIA DO INFLUENCIADOR DIGITAL “DIGITAL INFLUENCER” 
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NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA” Em discussão: O 

vereador Bruno Lucena ressaltou a importância do projeto de lei de sua autoria em razão da 

relevância dos serviços prestados pelos influenciadores digitais. Em Votação: Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante fez o uso da 

tribuna para tratar de temas importantes para a cidade de Mesquita. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 61° sessão ordinária.  

 


